

青岛银行副行长王瑜做客“民生在线”

支持实体经济发展是主基调



早报9月1日讯 今天下午,青岛银行副行长王瑜做客“民生在线”,围绕“坚守‘金融为民’,高质量服务区域经济发展”的主题,与网友进行在线交流。

王瑜介绍,截至6月末,青岛银行资产总额已经超过5300亿元,资产质量持续优化,各项经营指标再创新高。在坚持稳健经营的同时,支持实体经济发展是今年青岛银行发展的主基调。上半年出台20条稳经济促发展的具体措施,聚焦重点地区、重点领域、重点行业等等,加大信贷投放,增强服务实体经济的能力。加大产品创新力度,推出了“成长贷”“税e贷”等特色业务产品,以丰富的金融产品为抓手,不断扩大金融支持的广度和覆盖面。

早报9月1日讯 为退役军人佩戴“荣归”大红花、请退役士兵在“荣归展板”上签名拍照……9月1日,全市秋季自主就业退役士兵“荣归”返乡欢迎活动启动。在157处“青岛市退役军人返乡接待站”现场,迎接仪式感十足,让返乡的退役士兵感受到“青岛温暖”。

现场仪式感满满

9月1日上午,记者在青岛火车北站看到,李沧区退役军人事务局在两个出口分别设置一处“退役军人返乡接待站”,“热烈欢迎退役军人光荣返乡!”的横幅营造出浓浓的欢迎氛围。

李沧区退役军人事务局副局长刘小磊介绍,为了让返乡的退役士兵感受到家乡的深情厚谊,进一步营造尊崇退役军人的浓厚氛围,他们提前布置好现场外,还特意设置了一面“荣归展板”,让退役士兵签名拍照留念,还为他们准备了一份“荣归大礼包”,“荣归大礼包”里面有矿泉水、就业创业、荣军卡明白纸,优待证明白纸,荣军通等材料。

上午,退役军人姜瑞阳从车站出站,他的女友早早地在外面等候,为他献上一束鲜花。姜瑞阳是胶州人,在北京当兵五年。工作人员引导姜瑞阳和女友一起在“荣归展板”处签名拍照。“退役军人事务局富有仪式感的‘荣归’接站让我非常感动,回到家乡后,我会继续发扬军人的优良作风,为家乡发展助力!”

5名青年人在现场拉起一面写着“昔日立志从军报国 今日荣归鼓励再创辉煌”的横幅,他们要欢迎的是“孟敏俊同志”。“小孟在北京某部当兵,今天我们5个发小来接他。”退役军人高希辉说。

退役士兵李家晓来到“退役军人返乡接待站”,在佩戴上“荣归”红花、完成报到信息预登记后,工作人员引导李家晓去停车场。“今天,我们专门安排了4辆荣军专车,送有需要的退役士兵回家。”

当天,青岛西海岸新区退役军人事务局分别在青岛西站、西海岸汽车总站和西海岸汽车东站设置“青岛西海岸新区退役军人返乡接待站”,迎接退役军人“荣归”。“00后”退伍军人孟庆洋一出场就看到了急切等待的父亲,在预登记



青岛银行副行长王瑜(左)做客“民生在线”。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

对网友关心的“小微企业贷款能享受何种优惠?”的问题,王瑜回应,针对小微企业贷款,青岛银行出台了一系列扶持政策,一是在贷款利率方面,小微企业贷款最低可享受当前LPR利率;二是在审批方面,小微企业贷款可享受绿色通道快速审批;三是担保方面,小微企业贷款的担保方式比较灵活,不仅限于抵押等传统担保方式,还可以采用知识产权质押、第三方保证、专业担保公司担保等多种担保方式。据介绍,截至2022年上半年末,青岛银行普惠贷款的余额超过了255亿元,增幅16.23%,高于该行的各项贷款增速。

暖心接站 “兵”至如归

青岛秋季自主就业退役士兵“荣归”返乡欢迎活动启动



返乡的退役士兵戴上大红花、佩戴红绶带。

基本信息后,孟庆洋兴奋地表达了对未来生活的希冀:“退役之后,准备复学继续深造,将来更好地为国家作出贡献!”

让“荣归”更有温度

各种花式接站的场景,在每一个“退役军人返乡接待站”上演,让荣军实实在在看得见、让尊崇真真切切感受到,这一切的背后是青岛退役军人事务系统持续推进亲情服务、精准服务、暖心服务的具体表现。

青岛市退役军人事务局工作人员介绍,青岛市退役军人事务局组建以来,始终坚持“服务零距离,解难心贴心”,通过服务前置、阵地前移、力量前倾,打造有感情有温度的拥军服务品牌。“荣归”返乡欢迎活动将一直持续到9月5日。“我们要通过持续开展‘荣归’系列欢迎活动,进一步增强退役军人的获得感、幸福感和荣誉感,激发退役军人积极投身青岛经济社会建设的责任感。”

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 郭岩 王佳 摄影报道)

【相关动态】 荣军康养义诊 走进平度

早报9月1日讯 9月1日上午,青岛市“荣军康养”工程专班联合青岛市中心医院和平度市退役军人局,为平度市60多位优抚对象开展健康义诊服务。

在义诊现场,青岛市中心医院骨科、呼吸科、心血管内科和眼科专家为优抚对象耐心检查身体,详细解答疑问,针对常见疾病提出治疗建议。青岛市中心医院还携带了价值8000多元的药品,并为优抚对象免费发放。

这次义诊是青岛市“荣军康养”工程义诊服务系列的第三站,接下来“荣军康养”工程专班将联合签约医疗机构,走进其他区市,为优抚对象送去优质的医疗服务,帮助优抚对象获得优质的医疗资源,营造全社会尊重、关爱退役军人和其他优抚对象的浓厚氛围,让广大优抚对象获得感成色更足。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋)

服务软实力是银行发展的“硬支撑”。王瑜表示,青岛银行始终坚持服务温馨的发展特色,“青馨服务”从最初的标准服务、温馨服务,再到目前的价值化服务,始终围绕客户需求。

客户服务不仅在厅堂内,也在厅堂外,对于“如何保护消费者合法权益”的提问,王瑜表示,9月青岛银行将根据监管部门指导集中开展金融宣传。一方面加强顶层设计,完善制度体系,自上而下强化消保理念,确保消保战略目标和制度措施有效执行。另一方面,通过社区金融服务站、普惠金融助农服务站等渠道以及“线上+线下”的模式丰富金融宣教方式,扩大覆盖面。“另外,我行将从源头上预防和减少重复性、集中性的投诉发生,将消费投诉处理作为改善我行前端业务产品和服务的重要手段,满足金融消费者的合理诉求。”王瑜说。(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩 实习生 孙小宜)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市司法局

网谈时间:9月6日(周二)下午2:30—4:00

“蓝村大米”开镰 亩产可达800斤

早报9月1日讯 9月1日,位于青岛市即墨区的蓝村街道迎来首批水稻开镰收割。据了解,蓝村街道中秋节前开镰收割的是先期成熟的200亩早稻系列,主要种植长粒香品种,其生长周期要比其他品种短20多天,也意味着中秋节前,市场上就可购买到今年新产的“蓝村大米”。

进入青香水稻专业种植合作社种植区,一株株金黄的稻穗迎风摇曳,收割机来回穿梭,割稻、脱粒、粉碎稻秆、装车等工序一气呵成,货车车厢里不一会就装满了颗颗籽粒饱满的稻谷,呈现一派秋收的忙碌景象。

“今年安装‘捕虫神器’实验的50多亩稻田效果很不错,每亩可增收近两成,将来我们将进行大面积推广使用。”谈及今年水稻比往年成熟早的原因,青岛青香水稻专业合作社负责人孙岩祥补充道:“今年高温天气比往年提早半月,而且持续时间长,雨水充足,水稻成熟也就比往年提早10来天。”

“由于是盐碱地,加上最近光照和雨水都比较充足,所以今年的大米格外好,颗粒又长又饱满,口感会更好些,因此,刚一进入农历八月,下订单的电话就络绎不绝,农历八月初一至十五,预计能销售约60万元的大米。”据孙岩祥介绍,自2010年合作社成立以来,这里出产的大米知名度越来越高,已走出青岛,销往济南、烟台、威海等地,还在即墨古城的即墨供销社和刚试营业的青岛百联奥特莱斯广场设有专柜。据悉,首批收割的“长粒香”亩产可达800斤,上市价格在每斤12至15元。

稻谷丰收,村民增收。近年来,蓝村街道以实施乡村振兴战略为契机,加快构建现代农业产业体系,以打造“蓝村大米”龙头农业品牌,大力推广水稻优质栽培和农机使用,抓好水稻耕、种、防、收技术的推广,减轻劳动强度,降低生产成本,提高生产效率,还带动了郭家屋子等周边网格村庄种植,促进了农民增收。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 孙静秋 徐宁)